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Ecrire la somme,

u Killian a une boite de 20 crayons de couleur_
% Lana a une boite de 12 crayons. _
| QEomhlon de crayons Killian a-t-il de plus que Lana ?
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Noah a couru 750 m et son frére Eliott a couru 700 m.
* Combien Eliott a-t-il parcouru de moins que nonn ?

N 350 -300 = 50 & -
300 +50 = 3F50 E\«c!to.cmmSoAdx.
&L —

B Le platane mesure 25 m de haut. Le cédre du Liban mesure 40m.
Compare la taille de ces deux arbres. Chaeche st
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u Mara a cuellll 25 poires. Louise en a cuellli 19, Combien de poires Louise )
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doit-elle encore cueillir pour en avoir autant que Mara ?
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Sami, Amir et Léonie comparent les sommes qu'ils ont dans leur portemonnaie.
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% Samiai8 €;ila 6 € de plus qu'Amir et 5 € de moins que Léonie.
# Combien posséde Amir ? Combien posséde Léonie ?
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